

线上集中推送、区域价值论坛、楼盘直播营销

“许昌报业云房展”今日上线

活动共分三部分,持续到6月30日

本报记者 胡永鑫

为提振市场信心、引导市场预期,促进房地产市场平稳健康发展...

“许昌报业云房展”共分三部分,分别为线上集中推送、区域价值论坛、楼盘直播营销...

许昌楼市的云端盛宴

“许昌报业云房展”是许昌楼市的一场云端盛宴,参展企业既有全国百强房企...

“许昌报业云房展”集纳了我市众多优质在售楼盘,并且不断更新和增加。购房者可以通过许昌报业传媒集团推送的链接、二维码等...

为全力做好此次活动,许昌报业传媒集团集中旗下《许昌日报》、许昌

时刻微信公众号、许昌时刻抖音号及视频号、《许昌晨报》、莲城楼市微信公众号、莲城楼市抖音号及视频号、莲城物业微信公众号、许报优联微信公众号等,在集中展示、直播等环节进行全方位宣传,扩大“许昌报业云房展”的影响力。

主流媒体创新服务新探索

许昌报业传媒集团举办“许昌报业云房展”,是对我市房地产行业创新营销服务的有益尝试,也是积极应对疫情影响、推进主流媒体创新服务的有力举措。

“许昌报业云房展”以“提振市场信心、引导市场预期”为主题,集中开展网上楼盘展示交易活动,利用许昌报业传媒集团全媒体资源优势,为房地产企业和广大市民搭建交易平台。房地产企业把最优秀的项目展示给购房者,让购房者足不出户就能尽览许昌房地产市场、各楼盘信息及周边环境,从容比较、择优选购,在特殊时期

实现购房梦。

“许昌报业云房展”既有许昌各个片区的区位优势分析,又有直播看房活动,权威专业和轻松活泼兼备,形式不拘一格,可满足购房者的多元化需求。

线上看房引领新时尚

今年以来,受疫情和区位因素影响,许昌各个片区售楼部的到访量和成交量差距很大,分化明显。

业内人士认为,从目前许昌楼市的发展状况看,举办“许昌报业云房展”,对房企而言,是助力自身稳健发展的有效渠道;对老百姓而言,是全方位了解许昌楼市、买到实惠房的最佳窗口;对社会而言,是稳民生、稳就业、稳市场的有益举措,更是利国惠民的生动实践。

“许昌报业云房展”让更多购房者通过线上方式加强互动,动态了解市场与项目,给购房者带来全新的购房体验。作为许昌报业传媒集团打造的官方平台,“许昌报业云房展”将持续为购房者提供线上服务,引领购房新时尚。



我市部署2022年全市文化广电和旅游重点工作

本报讯(记者 王增阳)4月26日,2022年全市文化广电和旅游工作会议召开,回顾总结2021年取得的业绩,分析研判文广旅事业、产业发展形势,部署2022年重点工作。

会议指出,2021年,全市文广旅系统凝心聚力、克难攻坚、奋勇争先,推动文化广电和旅游工作取得新进展。2021年,全市文化产业营业收入达452.52亿元,占全省的18.8%,居全省第二位;旅游综合收入达83.23亿元,恢复到2019年的38.9%。

会议强调,全市文广旅系统要清醒认识、准确把握,强化文旅文融合发展的时代担当,并对2022年全市文广旅系统重点工作进行了部署,总的工作思路是把握“一条主线”,抓好“两个方面”,守牢“三个底线”,提升“四种能力”。

会议还通报了2021年度全市文广旅系统获得的重要荣誉。禹州市文广旅局、魏都区文广旅局和鄢陵县旅游度假区相关负责人进行了交流发言。

万元项链丢失,物业人员帮忙找回

本报记者 秦水森 通讯员 齐学群

4月20日下午,市民李女士给远航物业送来一面锦旗,感谢远航物业监控人员岳红毅、徐爱红帮忙找回其丢失的项链。

原来,2月11日,李女士不慎将价值上万元的项链遗失在许昌市创业服务中心。她多次寻找未果,便抱着试试看的态度来到该服务中心监控室寻求帮助。岳红毅、徐爱红了解情况后,立即分头调取监控视频进行排查。由于项链体积较小,加之李女士

无法提供丢失地点和时间,查找过程十分艰难。他们不放过任何细微之处,经过10多个小时的排查,终于发现项链的具体位置,随后快速找到项链送给李女士。李女士拿到失而复得的项链,非常感动。

4月20日,李女士来到该服务中心,送来了一面锦旗和一箱水果。她说:“这两个多月我一直在外出差,但心里没忘记这件事,今天回来了,就特地赶来表达谢意!”



4月23日,万象物业党支部红色服务队邀请万象春天、万象蓝天、万象水岸香榭等小区业主参加“守护头顶安全,拒绝高空抛物”宣传活动...

瑞贝卡物业人员提前行动,确保小区安全度夏

本报记者 秦水森 通讯员 乔晓燕

“用电高峰马上到来,我们必须提前对所有供电设备进行检查、保养,保障小区安全用电;对化粪池进行清理,避免管道堵塞给业主带来不必要的麻烦。”

4月21日,瑞贝卡物业渼水庄园物业服务中心工程维修人员在主管万晓脚的带领下,对变压器、配电柜、电表箱等进行检查、保养。

清理化粪池,对他们来说更具挑战性。在清理10号楼前的化粪池时,

工程维修人员王成俯下身子向深处探索,身上沾满污物。但他顾不上脏和累,直到清理完毕,才深深地松了一口气。据了解,截至4月23日,他们共检查、保养变压器6台、清理化粪池13个。

与此同时,瑞贝卡物业渼水庄园

物业服务中心其他部门人员也积极行动,清理雨水井篦子、排查楼道杂物、对商铺进行安全大检查、开展消防安全宣传。

物业工作人员的付出,让业主非常放心。业主刘女士表示,她会积极参与安全宣传和监督工作。

恒达物业举行内训师选拔试讲评议会

本报讯(记者 秦水森 通讯员 李燕莹)4月24日,恒达物业举行内训师选拔试讲评议会,10人从33名内训师候选人中脱颖而出,加入恒达物业内训师队伍。

共同构建学习发展平台,恒达物业开展了此次选拔工作。此次选拔分为报名、初选、试讲评议、公示等环节。经过初选,33名内训师候选人进入试讲评议环节。

4月24日,恒达物业内训师选拔试讲评议会举行,33名内训师候选人展开激烈角逐。试讲课题紧密结合本

工作,内容涵盖多个方面。内训师候选人通过严谨的逻辑、完整的架构、精彩的讲解,充分展示了自己的技能水平和专业风采,呈现了一场“干货满满”的宣讲盛会。评议组根据内训师候选人的策划课件、时间控制及现场表现进行综合评议,并进行打分。前10名内训师候选人经公示后,加入恒

达物业内训师队伍。此次选拔为恒达物业员工提供了一个施展才华和提高能力的平台,掀起了亮本领、比技术、强素质的热潮,有助于恒达物业充分挖掘内部资源,健全师资队伍,打造课程体系,拓宽培训渠道,为恒达物业“提档升级”提供了智力支撑。

江苏58岁老师傅定居许昌装扮幸福之家

本报记者 侯力强

在装修行业,装修师傅的水平和经验直接影响施工质量。来自江苏盐城的58岁老师傅刘中干,自进入龙发装饰许昌分公司后,用勤劳的双手在装修一线兢兢业业工作,在许昌“装”出一个又一个幸福之家。

2007年,经过严格的考核,刘中干进入龙发装饰许昌分公司。虽然已经成为一名中层管理人员,但他仍每天起早贪黑,在许昌各个小区跑来跑去。

到工地上巡查,他一眼就能看出哪面墙不平整,哪条线路改得有问题,整体是否符合要求。“工作很苦、很累,感觉很甜、很美。看到业主对我们伸出大拇指,我就很有成就感。”刘中干

说。许多装修师傅经验积累到一定程度后,要么跳槽到薪资更高的公司,要么自己单干,但刘中干一直坚持在龙发装饰许昌分公司工作。“我们公司对员工要求很严格:一方面对员工个人的发展和业务水平的提升有好处,另一方面对工地的施工质量有好处。”刘中干是这样认为的,也是这样做的。在他的影响

下,龙发装饰许昌分公司培养出大批优秀员工,成为许昌市的标杆装饰企业。

与很多打工者倾向往大城市聚集相比,刘中干选择了一条不同的路,从北京来到许昌,并定居在这里。刘中干说,他是受龙发装饰总部的指派来到许昌的,刚开始不太适应,但工作几年后发现许昌不仅环境优美,而且市民朴实厚道,对外地人非常友善,就在许昌买了房子。

后来,他把老婆、孩子都接到许昌。如今,孩子在许昌创业打拼,一家人其乐融融。“许昌很美、很宜居,在这里定居很幸福。”刘中干说。

简讯

许昌市自然资源和规划局建安分局:实行“告知承诺制”实现当场办证

为进一步优化营商环境,深化“放管服”改革,落实“证照分离”要求,近日,许昌市自然资源和规划局建安分局对申请办理林草种子生产经营许可证实行“告知承诺制”,将申请条件、审批依据、需要提交的材料、监管规则、承诺效力

一次性告知企业,在企业自愿作出承诺,并按要求提交承诺书后,当场办证。

下一步,许昌市自然资源和规划局建安分局将继续加强统筹协调,在条件成熟的前提下,逐步将其他行政许可事项纳入“告知承诺制”改革范畴,激发市场活力,促进诚信建设,营造便利的营商环境。(宋会凡)

许昌市自然资源和规划局建安分局:对地质灾害隐患点进行排查

为落实市、区关于防汛应急的工作部署,近日,许昌市自然资源和规

划局建安分局持续开展地质灾害隐患点排查整治。一是组织专家参与。与技术专家联合组成排查组,开展对地质灾害隐患点的排查工作。二是

对重点区域进行排查。先后到苏桥武庄铁矿、灵井泉店煤矿等地质灾害隐患点,进行实地排查。三是督促整改。一方面向企业负责人询问地质灾害隐患点的成因、结构等基本状况,另一方面对存在的问题从专业角度提出整改意见、建议。此次排查增强了企业的防汛应急意识,营造了全社会积极参与防灾减灾工作的氛围。(赵高伟)

市图书馆:闭馆不打烊 服务在线上

日前,市图书馆严格落实疫情防控措施,虽然按照相关规定暂停对外开放,但仍通过开展内务整理、业务提升、线上阅读等活动,做到闭馆不打烊、服务在线上。

闭馆期间,市图书馆组织开展业务技能培训、图书排架上架等活动,不断丰富内涵建设根基,提升业务能力,提高服务水平。通过培训,市图书馆工作人员开阔了视野、拓宽了思路,为提升业务能力、创新服务理念打下了坚实的理论基础。(杨晓燕)



4月22日上午,许昌报业传媒集团旗下微信公众号许昌时刻《时刻带您逛车市》云上直播栏目,走进长安福特许昌和协4S店,带领消费者全方位了解“当红新车”全新一代蒙迪欧,助力消费者“无接触购车”。

每周五上午,关注许昌时刻直播间,记者带您云逛车市。 任萌摄

公告 我叫李超凡,男,32岁,家住禹州市浅井镇扒村三组。我于2019年7月23日5时多在浅井镇马沟路口西边捡到一个用红色褥子包裹的女婴。在我和家人

限公司的重型集装箱半挂车(豫KV933挂)的营运证(豫交运管许字411002008435)丢失,声明作废。 许昌县大立清汤大骨面店的营业执照(统一社会信用代码:92411000MA422EPA61)丢失,声明作废。 许昌航丰物流有限公司的重型自卸半挂车(豫KJ837挂)的营运证(豫交运管许字411002010107)丢失,声明作废。 许昌鑫安地汽车销售服务有

许继电气制造中心年产4000套重卡换电电池包配套物料绿色表面处理生产线建设项目环评二次公示

许继电气制造中心年产4000套重卡换电电池包配套物料绿色表面处理生产线建设项目环境影响评价报告书征求意见稿已经编制完成,根据生态环境部《环境影响评价公众参与办法》的规定,按照公众参与的工作程序,现公告如下:

1. 查阅环境影响评价征求意见稿的方式 许继电气制造中心年产4000套重卡换电电池包配套物料绿色表面处理生产线建设项目环境影响评价征求意见稿公示链接为:https://pan.baidu.com/s/1bxdNRhXOcOvJfIS6NC-2g,提取码为19hr。公众也可通过建设单位或环评单位的联系电话索要纸质报告。 2. 征求意见的范围 许继电气制造中心年产4000套重卡换电电池包配套物料绿色表面处理生产线建设项目位于许昌经济技术开发区产业集聚区,征求意见的范围主要为项目周边及可能受影响项目的居民、单位及专家。 3. 征求意见表的链接 https://pan.baidu.com/

4. 公众提出意见的方式和途径 公众可通过电话、信件、电子邮件等,在规定时间内将征求意见表等提交至建设单位,反映与项目环境影响有关

联系电话:0374-3219581。 邮箱:434653381@qq.com。 地址:许昌市许继大道1298号。 7. 环境影响评价单位及联系方式 评价单位:许昌携诚环保科技有限公司。 联系电话:0374-2292999。 邮箱:hnhbhj@163.com。 地址:许昌市魏都区许禹路西段庞庄社区223号。 特此公告 许继电气股份有限公司 2022年4月25日